



УКРАЇНА  
СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КОРЮКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Дванадцята сесія восьмого скликання

РІШЕННЯ

26 листопада 2021 року

м. Сновськ

№ 22-12/VIII

**Про безоплатне прийняття майна до комунальної  
власності Сновської міської територіальної громади**

Розглянувши рішення 6 сесії Чернігівської обласної ради 8 скликання від 22 жовтня 2021 року № 26-6/VIII «Про безоплатну передачу у власність територіальних громад Чернігівської області кисневих концентраторів для центрів первинної медико-санітарної допомоги», згоду КНП «Сновський центр ПМД» щодо приймання майна; відповідно до Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності»; керуючись Положенням про порядок передачі об'єктів права комунальної власності територіальної громади в особі Сновської міської ради Корюківського району Чернігівської області (затвердженим рішенням 12 сесії міської ради 7 скликання від 24 жовтня 2017 року № 7-12/VIII), статтями 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; відповідно до рішення 3 сесії міської ради 7 скликання «Про затвердження Положення про порядок закріплення майна власності Сновської міської територіальної громади за підприємствами, установами, організаціями на правах оперативного управління та господарського відання» від 27 лютого 2017 року № 36-3/VIII; за рекомендацією постійної комісії міської ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, промисловості, підприємництва, транспорту, зв'язку та сфери послуг

**міська рада вирішила:**

1. Надати згоду на безоплатне прийняття та прийняти із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області до комунальної власності Сновської міської територіальної громади майно загальною вартістю 391 200 грн., згідно з додатком.
2. Визначити балансоутримувачем майна, зазначеного в пункті 1 даного рішення, комунальне некомерційне підприємство «Сновський центр первинної медичної

допомоги» Сновської міської ради та закріпити його на праві оперативного управління за даним закладом.

3. КНП «Сновський центр ПМД»:

3.1. Забезпечити здійснення заходів, пов'язаних із прийманням-передачею вищезазначеного майна, у порядку, передбаченому чинним законодавством України;

3.2. Здійснювати контроль щодо ефективного використання та збереження переданого майна на праві оперативного управління;

3.3. Створити комісію по безоплатному прийманню-передачі майна, зазначеного в пункті 1 даного рішення.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на головного лікаря КНП «Сновський центр ПМД» О.Шарпан та на постійну комісію міської ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, промисловості, підприємництва, транспорту, зв'язку та сфери послуг (голова С. Виблов).

Міський голова

Олександр МЕДВЕДЬОВ

Додаток  
до рішення 12 сесії міської ради  
8 скликання  
від 26 листопада 2021 року № 22-12/VIII

**ПЕРЕЛІК**

*майна, яке підлягає безоплатній передачі із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області до комунальної власності Сновської міської територіальної громади*

<b>№ з/п</b>	<b>Найменування обладнання</b>	<b>Кількість</b>	<b>Одиниця виміру</b>	<b>Ціна за одиницю, грн.</b>	<b>Вартість, грн.</b>
1	Медичний кисневий концентратор АЕ-8-N	6	шт.	35 000,00	210 000,00
2	Концентратор кисню АЕ-8-W	6	шт.	30 200,00	181 200,00
	<b>Всього:</b>	<b>12</b>	<b>шт.</b>		<b>391 200,00</b>

Перший заступник міського голови

Павло МІРОШНИЧЕНКО